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بارسلونا بار دیگر با همکاری جدیدش با اسپاتیفای توجهات 
زیادی را به‌ خود جلب کرده است. این بار، این باشگاه 
کاتالانی قرار است در ال‌کلاسیکوی امروز مقابل رئال مادرید 

پیراهنی با طرح متفاوت از تراویس اسکات را بر تن کند.
اسپورت مدعی شده است؛ پس از آن‌ که نسخه خانگی این 
پیراهن فوراً به فروش رفت، نسخه میهمان نیز تنها ظرف 
نیم ساعت در فروشگاه رسمی باشگاه در ورزشگاه اسپاتیفای 

نیوکمپ کاملاً به پایان رسید. در واقع، برخی هواداران شب 
گذشته در اطراف ورزشگاه اردو زده‌اند تا از اولین خریداران 
این پیراهن خاص باشند. صف‌های طولانی برای خرید این 
کلکسیون ارزشمند حتی لحظاتی از تنش و سردرگمی را نیز 
به همراه داشته است. با وجود گزارش‌هایی مبنی بر اتمام 
موجودی این سری جدید، برخی همچنان این محل را به 

امید اینکه بتوانند آن را تهیه کنند ترک نکرده‌اند.

جمله معروف »حتماً یک خیریتی در آن بوده« 
که مهدی طارمی در سال ۹۵ بعد از محرومیت 
بازی فصل  4 ماهه‌اش در شب مهم‌ترین 
پرسپولیس بر زبان آورد، همچنان در خاطره 
فوتبال‌دوستان ایرانی طنین‌انداز است. این 
جمله، یادآور یک مقطع حساس و پرهزینه در 
تاریخ باشگاه پرسپولیس است؛ تابستانی که 
طارمی با رؤیای بازی در لیگ ترکیه راهی ریزه 
اسپور شد و قرارداد بست، اما دوباره به ایران 
بازگشت و پیراهن سرخ پرسپولیس را بر تن کرد. 
این تصمیم، عواقبی سنگین به همراه داشت: 
محرومیت چهار ماهه برای خود طارمی و جریمه 
سنگین ۸۰۰ هزار یورویی برای باشگاه پرسپولیس، 
درست در آستانه دیدار سرنوشت‌ساز نیمه‌نهایی 

لیگ قهرمانان آسیا مقابل الهلال.
در آن شب تلخ، در حالی که پرسپولیس با تمام 
توان برای رسیدن به فینال آسیا تاش می‌کرد، 
ضربه غیبت طارمی و شوک ناشی از جریمه، تیمی 
که امید اول ایرانی‌ها برای قهرمانی پس از سه دهه 
بود را به‌شدت تحت تأثیر قرار داد. پرسپولیسِ 
بدون کمال کامیابی‌نیا، بدون مهدی طارمی، 
بدون محمد انصاری و با روحیه‌ای متزلزل، یارای 

مقابله با قدرت الهال عربستان را نداشت. 
شکست سنگین در آن دیدار، نه تنها آرزوی 
قهرمانی را نقش بر آب کرد، بلکه زخمی عمیق 
بر پیکره باشگاه و هوادارانش بر جای گذاشت.

واکنش طارمی به این فاجعه، اما جمله‌ای بود که 
تا سال‌ها نقل محافل شد: »حتماً یک خیریتی 
توش بوده«. جمله‌ای که در آن زمان، برای بسیاری 
از هواداران پرسپولیس، طعنه‌آمیز و غیرقابل هضم 
به نظر می‌رسید. چگونه می‌توانست خیری در 
محرومیتی باشد که نه تنها خود طارمی را از بازی 
محروم کرد، بلکه باشگاه را نیز در آستانه یک 
بحران بزرگ قرار داد؟ چگونه می‌شد در این اتفاق 

تلخ، نعمتی پنهان یافت؟
با وجود خشم و ناراحتی هواداران پرسپولیس، 
گذر زمان و مسیری که طارمی در ادامه طی کرد، 
نشان داد که شاید حق با او بود. شاید در پس آن 
محرومیت و شکست، خیریتی نهفته بود که در آن 

زمان قابل درک نبود.
طارمی در آن سال با پرسپولیس نتوانست به 
فینال آسیا برسد و راهش از این تیم جدا شد. 
هفته گذشته و در حالی که هفت سال از آن 
محرومیت چهار ماهه می‌گذشت، طارمی در 
نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا، پاس گل صعود 
تیمش به فینال را داد. این اتفاق، گویی پاسخی 
بود به تمام سؤالات و تردیدهای آن زمان. گویی 
سرنوشت او را از آسیا به اروپا هدایت کرده بود 
تا در بالاترین سطح فوتبال باشگاهی جهان، به 

افتخارات بزرگی دست یابد.

این سیر تحول، درس بزرگی به ما می‌دهد. 
گاهی اوقات، مسیرهایی که خداوند برای ما 
مقدر می‌کند، در ابتدا دردناک و ناخوشایند 
به نظر می‌رسند. ممکن است با سختی‌ها و 
چالش‌هایی مواجه شویم که درک حکمت آن 
برایمان دشوار باشد اما اغلب، در انتهای این 
مسیرهای دشوار، پاداشی بزرگ و پایانی شیرین 

نهفته است.
در آن روزها، حتی عادل فردوسی‌پور، مجری 
سرشناس برنامه ۹۰ نیز با طارمی و جمله »خیریت« 
او شوخی می‌کرد و این واژه به طنز مورد استفاده 
قرار می‌گرفت اما اکنون، بعید است کسی 
از »خیریت« آن روزها بی‌خبر باشد. اکنون، 
مهدی طارمی در آستانه قهرمانی در اروپا قرار 
دارد، افتخاری که شاید هرگز در آسیا نصیبش 
نمی‌شد. این داستان، یادآور این نکته است 
که نباید در قضاوت زودهنگام عمل کرد و باید 
به حکمت الهی ایمان داشت. شاید در پس 
هر سختی و رنج، فرصتی نهفته باشد که تنها 
گذر زمان آن را آشکار می‌سازد. مهدی طارمی با 
صبر و تلاش، از تلخی یک محرومیت به شیرینی 
صعود به فینال لیگ قهرمانان اروپا رسید و ثابت 
کرد که گاهی اوقات، »حتماً یک خیریتی بوده«. 
این خیریت، نه تنها برای خود او، بلکه برای تمام 
فوتبال‌دوستان ایرانی، امیدبخش و الهام‌بخش 
است. این امید را در دل‌ها زنده نگه می‌دارد که 
حتی در تاریک‌ترین لحظات نیز نور امید وجود 

دارد و سرنوشت، می‌تواند ورق بخورد.
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فضای مجازی

 نراتزوری همچنان از کسب پیروزی شگفت‌انگیز 
چهار شب قبل مقابل بارسلونا در بازی برگشت 
مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا خوشحال 
است و هر روز با انتشار تصاویر و ویدیوهای مختلف 
این موضوع را نشان می‌دهد. این باشگاه حالا هم 
در جدیدترین اقدام گل چهارم و منجر به صعودشان 
به فینال روی پاس مهدی طارمی را به شکل خاصی 

منتشر کرد.
باشگاه اینترمیلان ویدیویی منتشر کرده که نشان 
می‌دهد گل چهارم اینتر مقابل بارسلونا با پاس 
مهدی طارمی در بازی eFootball شرکت کونامی 
شبیه‌سازی شده و دقیقاً آن را به زیبایی طراحی 
کرده است. پاس طلایی و به یادماندنی طارمی 
مقابل بارسلونا که صعودشان به فینال لیگ قهرمانان 
اروپا را به همراه داشت، حالا در بازی پلی‌استیشن 
eFootball شبیه‌سازی شده و باشگاه اینتر هم آن 
را بازنشر داد. باشگاه اینتر طی روزهای اخیر بیشتر از 
همیشه به ستاره ایرانی خود توجه داشته و نقش او 
را در کسب پیروزی مقابل بارسلونا در ورزشگاه خانگی 
مهم و تأثیرگذار دانست و همچنان به آن تأکید دارد.

در سی‌وششمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران 
که تازه شروع به کار کرده، از کتاب »دیاسپورا؛ 
آوازهای سرزمین پدری در جام‌های جهانی« رونمایی 
شد. این اثر تازه از دکتر جواد رستم‌زاده با نگاهی 
جامعه‌شناختی و مستند، به پدیده حضور بازیکنان 
دورگه و مهاجر در تیم ملی فوتبال ایران می‌پردازد. 
کتاب در کنار تحلیل‌های ساختاری، زندگینامه 
ستارگانی چون فریدون زندی، اشکان دژاگه، رضا 
قوچان‌نژاد، سامان قدوس و دیگر چهره‌های 
دیاسپورا را نیز روایت می‌کند. این کتاب با گفتاری 
از کارلوس کی‌روش سرمربی تیم ملی فوتبال که 
به حضور بازیکنان دیاسپورا اعتقاد ویژه‌ای داشت 
روانه نمایشگاه شد. در بخشی از گفتار کی‌روش 
در این کتاب می‌خوانیم »ایران کشوری است با 
میراث فوتبالی غنی و استعدادهای بی‌شمار. اما 
برای پیشرفت، باید از تمام ظرفیت‌هایش استفاده 
کند.« رستم‌زاده پیش‌تر کتاب‌های »تو خداداد 
عزیزی هستی« که نامزد دریافت جایزه جلال شد 

و »رازهای دوبلین« را منتشر کرده بود.

تصاویر اولین پاپ امریکایی تاریخ دین مسیحیت، 
طی چند روز اخیر در شبکه‌های اجتماعی پخش شد 
و توجه هواداران فوتبال را به خود جلب کرد. یکی از 
کاربران، عکسی از او کنار کلودیو رانیری منتشر کرد 
و نوشت: »وقتی یکشنبه برای تیم دعا می‌کنید و 
دوشنبه تیم را با چینش 2-4-4 به زمین می‌‌فرستید.«

تبریک تیم ملی به 2 بازیکن قهرمان 
سردار آزمون و سعید عزت‌اللهی در فینال جام ریاست جمهوری فوتبال 
امارات برای شباب الاهلی به میدان رفتند و در جریان پیروزی دو بر یک 
این تیم مقابل شارجه و کسب قهرمانی حضور مؤثر داشتند تا بخش 
رسانه‌ای تیم ملی به این موفقیت واکنش نشان بدهد. این دو ملی‌پوش 
ایرانی که تا کنون موفق به کسب چهار عنوان قهرمانی در سوپر کاپ، 
سوپرشیلد فوتبال امارات و قطر، لیگ برتر امارات و جام ریاست‌جمهوری 

شدند، پیام تبریک خود را از طرف تیم ملی دریافت کردند.

 آرائوخو حمایت برادرانه از
پس از شکست تلخ بارسا مقابل اینتر در سن سیرو، هواداران بارسا 
به صفحه اینستاگرام مدافع اروگوئه‌ای هجوم بردند و خواستار جدایی 
او از تیم شدند. حجم حملات اینستاگرامی به قدری بود که آرائوخو، 
کامنت‌های صفحه خود را محدود کرد. در حمایت از رونالد آرائوخو، 
برادر او با لحنی کنایه‌آمیز در اینستاگرام نوشت: فصل ۲۰۲۲-۲۰۲۳ 
یادتان هست؟ چطور فراموش کرده‌اید که او چه کارهایی می‌تواند 

دهد؟ انجام 

 پای پاس گل طارمی 

به PES هم باز شد

a شباهت عجیب پاپ جدید  

به کلودیو رانیری

استوری انتقادی معصومی: 
با شرافت باید چه کرد؟!

در فینال وزن ۱۲۵ کیلوگرم رقابت‌های 
بین‌المللی جام جهان‌پهلوان تختی، 
ع با نتیجه ۸ بر ۲ از سد  امیرحسین زار
امیررضا معصومی گذشت و به مدال 
طلا دست یافت. این پیروزی، دوبنده 
تیم ملی در مسابقات جهانی ۲۰۲۵ 
ع تضمین کرد. امیررضا  را برای زار
از شکست مقابل  بعد  معصومی 
ع در فینال جام تختی  امیرحسین زار

استوری انتقادآمیزی منتشر کرد.

استوری جدید بیرانوند 
در کنار قاب ناصر حجازی
علیرضا بیرانوند، دروازه‌بان تیم 
تراکتور، تصویری از خود در کنار 
عکس ناصر حجازی، اسطوره 
کرد.  منتشر  استقلال  فقید 
برخی کاربران می‌گویند قصد و 
نیت بیرانوند از این استوری این 
است که سال آینده به استقلال 

خواهد پیوست.

گزارش یک

مرتضی طهوری
روزنامه‌نگار

مشاهیر

پیروزی کایمر و سایه فیوریک

آقای 58 دنیای گلف
در تاریخ ورزش، روزها حامل داستان‌هایی 
از پیروزی، ناکامی و لحظات فراموش‌نشدنی 
برای  این روزها، بویژه  از  هستند. یکی 
علاقه‌مندان به گلف، به تاریخ برگزاری 
مسابقات قهرمانی PGA در سال ۲۰۱۴ در زمین 
TPC در ساگراس گره خورده است. در این 
مسابقات، مارتین کایمر آلمانی توانست با 
پیشتازی در هر دور، با اختلاف یک ضربه نسبت 
به جیم فیوریک، به قهرمانی دست یابد. این 
رویداد، نقطه عطفی در دنیای گلف نیز به شمار 
می‌رفت، زیرا اولین‌بار بود که جایزه مسابقات 
از مرز ۸ میلیون دلار فراتر می‌رفت و سهم 

قهرمان مبلغ 1.8 میلیون دلار بود.
اما  بود،  کایمر درخشان  پیروزی  گرچه 
نمی‌توان نقش و جایگاه جیم فیوریک را در 
این مسابقات نادیده گرفت. فیوریک، گلف‌باز 
امریکایی متولد ۱۲ مه‌۱۹۷۰، سال‌هاست که در 
تورهای PGA و PGA Champions به رقابت 
می‌پردازد. او با یک قهرمانی در مسابقات بزرگ 
)US Open 2003( و همچنین کسب عنوان 
قهرمانی جام FedEx در سال ۲۰۱۰، کارنامه 
درخشانی دارد. با این حال، شاید شهرت 
اصلی فیوریک به خاطر ضربه نامتعارف و 
منحصربه‌فرد او باشد که او را از سایر گلف‌بازان 

می‌کند. متمایز 
زندگی ورزشی فیوریک، گواه تلاش و پشتکار 

اوست. او که در خانواده‌ای با اصالتی از چک، 
لهستان، اوکراین و مجارستان متولد شده، 
گلف را از کودکی زیر نظر پدرش که خود نیز 
مربی گلف بود، آغاز کرد. او در دبیرستان 
علاوه بر گلف، در رشته بسکتبال نیز فعالیت 
داشت و در سال ۱۹۹۲ توانست تیم گلف 
 NCAA دانشگاه آریزونا را به نخستین قهرمانی

خود برساند.
فیوریک در طول دوران حرفه‌ای خود، همواره 
یکی از رقبای سرسخت در دنیای گلف بوده 
و بارها در جمع برترین گلف‌بازان جهان قرار 
گرفته است. او در سپتامبر ۲۰۰۶ به بالاترین 
رتبه خود در رنکینگ جهانی )رتبه دوم( دست 
یافت و برای بیش از ۴۴۰ هفته در بین 10 نفر 

برتر جهان قرار داشت.
در پایان، روز برگزاری مسابقات PGA در سال 
۲۰۱۴، یادآور پیروزی مارتین کایمر و همچنین 
نمایش درخشان جیم فیوریک است. این روز، 
همزمان با تجلیل از یک استعداد نوظهور و 
قدردانی از یک گلف‌باز باتجربه و باسابقه، در 
تاریخ ورزش گلف به ثبت رسیده است. داستان 
فیوریک، با وجود عدم کسب عنوان قهرمانی 
در این مسابقات، یادآور این نکته است که 
گاهی تاش، پشتکار و نمایش عالی، حتی 
بدون رسیدن به پیروزی نیز می‌تواند ماندگار 

و ارزشمند باشد.

 روزنامه عکاظ گزارش داده است که رونالدو خواستار چند 
تغییر بزرگ در تیم شده است. این تغییرات شامل اخراج 
استفانو پیولی و قطع همکاری با بازیکنانی همچون آیمریک 

لاپورته، وسلی، آنجلو و بنتو است.

کودتای رونالدو با مدیران النصر 

علیه پیولی و لاپورت 

کی‌روش با »دیاسپورا« در 

نمایشگاه کتاب

از نیمه نهایی آسیا تا فینال اروپا

بله آقا مهدی، خیریتی در کار بود


